

KÖZMEGHALLGATÁS

Jegyzőkönyv

készült az Egri Lengyel Önkormányzat hivatali helységében a 2021. november 22-én megtartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak: Florianska Jadwiga

Havasi Norbert

Rittenbacher Ödön

Dr. Szabó Jolán

Baran Grzegorz

Jegyzőkönyvvezető: Havasi Norbert

Florianska Jadwiga elnök köszönti a megjelenteket az Egri Lengyel Önkormányzat közmeghallgatásán. Javaslatot tesz jegyzőkönyvvezető és hitelesítő személyére. Jegyzőkönyvvezetőnek Havasi Norbertet javasolja, jegyzőkönyv hitelesítőnek Rittenbacher Ödönt.

Az elnök javaslatát a jelenlevők egyhangúlag elfogadják.

Florianska Jadwiga elnök elmondja, néhányan jelezték, hogy a vírushelyzet miatt nem tudnak részt venni a közmeghallgatáson. Sajnálja, hogy a járvány miatt az év első felére tervezett rendezvényeket nem minden esetben sikerült megvalósítani. De az Egri Lengyel Önkormányzat folyamatosan gondozta a Kisasszony temetőben lévő lengyel katonai sírokat, rendszeres tájékoztatást adott az egri lengyel közösségnek a Polonia Eger FB oldalán. Szerencsére a második félévben sikerült megszervezni egy kirándulást Lengyelországba, megemlékezéseket, koszorúzásokat és összejöveteleket.

Dr. Szabó Jolán: Köszönetet mond az önkormányzat eddigi munkájáért. Olyan programokat is szerveznek, melyek a hagyományos lengyel-magyar történelmi kapcsolatokra, azok fontos szerepére irányítják a figyelmet. Az egri lengyel emlékhelyek koszorúzásával (Dembinski emléktáblája) és a második világháború során Egerbe menekültek és itt meghalt lengyelek sírjainak folyamatos gondozásával a közös múlt kap nagy jelentőséget. Ez mind az itt élő lengyelek, mind az egriek számára nagyon fontos.

Baran Grzegorz: Fontosnak tartja, hogy az önkormányzat segít a lengyel identitás megőrzésében. A lengyel nemzeti ünnepeken mindig megemlékezést szerveznek, s lengyelországi utak szervezésével, gasztronómiai estekkel megélhetővé teszi azt. Javaslatot tesz arra, hogy a városba látogató sok lengyel vendég tájékoztatása érdekében az önkormányzat hívja fel a város vezetésének a figyelmét, hogy minél több lengyel nyelvű információ legyen elhelyezve számukra a városban, különösen a frekventált helyeken. Érdemes lenne a lengyel emlékhelyekre is utalni.

Florianska Jadwiga elnök megköszöni az észrevételeket, javaslatokat, amelyeket a Lengyel Önkormányzat továbbítani fog az illetékesekhez.

Reméli, hogy következő évben az Egri Lengyel Önkormányzat folytathatja a járvány előtt megszokott munkát.

Egy óra elteltével az elnök megköszöni mindenkinek a részvételét és a közmeghallgatást bezárja.


Florianska Jadwiga

elnök




Rittenbacher Ödön

jegyzőkönyv hitelesítő